Zadanie 10 (1 pkt)

floczyn jest réwny 0, gdy jeden z czynnikow jest rowny 0.
Na podstawie tej wiasnosci fatwo znaleZé rozwigzania np. réwnania (x - 1)(x + 2) = 0. S5q nimi x = 1 lub x = -2.

Dane sg dwa rownania:

L x=64

. (x-4)(x+4)(x—-8)=0

Ustal, czy kazda liczba spetniajgca rownanie Il spetnia takze réwnanie I. Wybierz odpowiedZ TAK lub NIE i jej
uzasadnienie sposrod zdan A-C.

poniewaz

A

réwnanie | spetnia tylko jedna liczba, a réwnanie Il - trzy rozne liczby.

R
| B |
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Smemned

(-4’2 641 (-8)°=64

C

4=64i8°=64

Zadanie 11 (1 pky)

Jeden z katéw czworokgta ma miare a = 126°. Pozostate trzy katy maja jednakowe miary. Jaka miare ma kat
lezacy naprzeciwko kata a?

A 18
WBW 42°
WEME 54°
MEM 78°

Copyright ©.Gdar'|skie Wydawnictwo Oswiatowe 2020 - 4/7



